ATENÇÃO - Sobre as Inscrições Periódicas 
 Prezados Alunos do curso de Graduação em Matemática,

 Informamos que, conforme Regimento Geral da UFSJ, todos os alunos devem realizar as inscrições nas disciplinas que desejam cursar durante o semestre seguinte. São as chamadas Inscrições Periódicas que, neste semestre, acontecem até o dia 30 de dezembro  (primeira Etapa) e 01 a 10 de fevereiro de 2012 (segunda Etapa).

Cada aluno deverá acessar o site: http://intranet.ufsj.edu.br, clicar em CONTAC e selecionar as disciplinas que deseja cursar no semestre seguinte. 

O aluno terá acesso e poderá cursar as disciplinas regulares de seu período. Há uma quantidade de horas/aula máxima e mínima para cada semestre. A carga mínima é de 240 horas e a máxima de 540 horas. Isso deve ser observado no momento da inscrição!  A inscrição é para o SEMESTRE, não para o bimestre.  

A 2ª etapa é apenas para alguma eventual correção na inscrição feita na 1ª etapa. 

Para os alunos regulares, mesmo os reprovados em unidade curricular, serão oferecidas no próximo semestre as seguintes disciplinas:

- Álgebra Linear
- Cálculo 01
- Fundamentos da Matemática Elementar 2
- Geometria Plana e Desenho Geométrico
Recomendamos fortemente que todos se inscrevam nas quatro disciplinas, uma vez que, as mesmas serão novamente oferecidas somente no primeiro semestre de 2013.
Informamos a todos que:
“Segundo o Art. 96 do Regimento Geral da UFSJ, o aluno que, nos prazos previstos no Calendário Escolar para Inscrição Periódica, NÃO FIZER A INSCRIÇÃO EM UNIDADES CURRICULARES, NEM O TRANCAMENTO DE MATRÍCULA OU SUA RENOVAÇÃO, SERÁ DESVINCULADO DA INSTITUIÇÃO”.
Se necessitar de mais informações, entre em contato com a coordenação, nas pessoas do Coordenador do Curso, Prof. scher e da Coordenadora de tutores, Profª Flávia Coura, via plataforma moodle.

Veja a simulação de como fazer a inscrição periódica no sistema da Universidade Federal de São João del-Rei: http://grad.nead.ufsj.edu.br/AdmP/site/imagens/enviadas/admpf_controller.swf
Atenciosamente,
A Coordenação.
